## 2015 年 7 月 18 日(土)オープン「LUSH 原宿表参道店」記念 オックスフォード・ストリート店限定商品の発売決定

オックスフォード・ストリート限定の商品に、 日本で初めて触れられる場所。LUSH 原宿表参道店。



"特別な"限定商品を LUSH 原宿表参道店で発売

## 【20 周年のセレブレーションを「ラッシュ原宿表参道店」で】

ラッシュ発祥の地であるイギリスでは、創立 20 周年を迎えた 2015 年 4 月、世界最大規模のフラッグシップショップとして、「ラッシュ オックスフォード・ストリート店」をオープンいたしました。日々変わるお客様のコンディションに最適な商品と出会っていただくために、広く、ゆったりとした空間の中で充実したコンサルティングを行うスタイルは、これからのラッシュの「新しいスタンダード」となります。

世界で唯一のフラッグシップショップとして、ラッシュの信念に基づいた「フレッシュ: 新鮮」、「エシカル: 倫理的」な商品に加え、お客様がより「ハッピー」を感じていただける「イノベーティブ: 革新的」な商品をオックスフォード・ストリート店限定で販売しております。

そして日本では、ラッシュの「新しいスタンダード」をご体験していただける場所として 2015 年 7 月 18 日(土)、「ラッシュ原宿表参道店」がオープンいたします。

ラッシュ創立 20 周年と、「ラッシュ原宿表参道店」のオープンを記念しまして、オックスフォード・ストリート店のみで販売している限定商品を「ラッシュ原宿表参道店」でも発売することが決定いたしました。

## 【「オックスフォード・ストリート店」限定商品から厳選の 24 商品!】

7 月 18 日(土)にお客様をお出迎えするため現在準備中の「ラッシュ原宿表参道店」のウィンドウは、7 月 15 日(水)まで、まるでアートのようにバスボムが溶けていく様子の一瞬を切り取ったビジュアルで彩られています。バスボムが溶けていく様子さえ楽しめるアーティスティックな部分

を、より一層感じていただけるよう、ある商品が生まれました。その名は「THE EXPERIMENTAER(エクスペリメンター)」。今回発売する限定商品のイノベーティブさを象徴するバスボムです。バスタブに入れた瞬間、心地よい華やかな香りが広がり、刻一刻と色を変えながらバスタブに広がっていく様子はまるで映画のワンシーンのようです。

200 以上にも及ぶオックスフォード・ストリート店限定商品の中から、バスボム「THE EXPERIMENTAER(エクスペリメンター)」をはじめとした、選りすぐりの 24 商品 30 種類が「ラッシュ原宿表参道店」にて発売となります。今回初めての試みとして、ラッシュ発祥の地の想いを乗せて、イギリス・プールより直接届く限定ソープもお楽しみの一つです。

ラッシュはこれからも新鮮な野菜やフルーツを原材料に、ハンドメイドにこだわった商品をご用意していきます。ますます充実していく商品を、是非「目」で「肌」で、包まれる香りとともにお楽しみください。

## 【「LUSH 原宿表参道店」について】

店舗名: LUSH 原宿表参道店

住所: 東京都渋谷区神宮前 1 丁目 13 番 11 号

大西ビル1階

営業開始日: 2015年7月18日(土)

営業時間: 11:00~21:00

最寄駅: JR 原宿駅(徒歩5分)

営団地下鉄神宮前駅(徒歩2分)

